Informace v oblasti ochrany ovzduší
s ohledem na novelu zákona o ochraně ovzduší, která vstoupila v platnost od 1. září 2012, čeká stovky tisíc českých domácností výměna kotle na tuhá paliva za kotel nový, vyhovující přísnějším ekologickým normám. Výměnu starých kotlů za nové ekologické podporuje stát.

Pokusím se Vám některé důležité údaje vysvětlit.

     Novela zákona o ochraně ovzduší nařizuje do konce roku 2016 provést autorizovanou revizi kotlů na tuhá paliva, od ledna 2017 jsou majitelé kotlů povinni na vyžádání obecního úřadu předložit doklad o této revizi. Při nedodržení termínu jim hrozí pokuta až 20 tisíc korun. Od září 2022 budou mít domácnosti povinnost na základě těchto revizí prokázat, že jejich kotel normám vyhovuje a splňuje podmínky 3.emisní třídy. V opačném případě jim bude hrozit pokuta až 50 000 korun. Povinnost výměny kotlů na tuhá paliva se týká veškerých spalovacích zdrojů, které nebudou splňovat emisní limity a mají tepelný příkon od 10 kW do 300 kW. Zákon vlastně provozování starších nevyhovujících kotlů přímo nezakáže, v praxi však už jejich provoz nebude možný a lidé si budou muset pořídit kotel nový.

Shrnutí termínů:

Leden 2014

Končí prodej kotlů na tuhá paliva splňujících podmínky 1. a 2. emisní třídy (dnes je 5 emisních tříd). Od ledna se prodávají jen kotle emisní třídy 3. a vyšší. Jakou má kotel emisní třídu, zjistíte na jeho štítku či v technické dokumentaci.
Prosinec 2016

Všechny kotle musí projít autorizovanou revizí.
Leden 2017

Počínaje tímto datem jsou majitelé povinni na vyžádání obecního úřadu předložit doklad o revizi kotle na tuhá paliva. V revizi bude uvedena i emisní třída kotle.  Kdo revizi nepředloží, hrozí mu pokuta až 20 tisíc korun. Revize bude povinná jednou za dva roky.

Leden 2018

Ukončení prodeje (nikoliv provozování) kotlů na tuhá paliva 3.emisní tř. Budou se smět prodávat již jen kotle s emisní třídou 4 a výše (s účinností alespoň 82%). V kotlech 3.emisní tř. je povoleno topit i po roce 2022!!

Září 2022

Začne platit zákaz topení v kotlích 1. a 2. třídy, topit se bude moci jen v kotlích 3. emisní třídy a vyšší (účinnost kotle musí být alespoň 73%). Kdo bude po 1. 9. 2022 topit v nevyhovujícím kotli, může dostat pokutu až 50 tisíc korun. Pokud účinnost kotle neprokáže revizí, pokuta je až 20 tisíc korun. Stejně tak bude hrozit pokuta 50 tisíc korun za topení nevyhovujícími palivy (odpadky, plasty atd.).  

Informace převzaté z www stránek EMI-TEST, s.r.o.

KONTROLY KOTLŮ 10 - 300 kW NA PEVNÁ PALIVA

Povinnost provádění kontrol technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva od 10 do 300 kW, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, vyplývá z §17 odst. 1 písm. h) zákona 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Kontroly provádí osoba, která byla proškolena výrobcem zdroje a má udělené oprávnění k instalaci, provozu a údržbě.

Provedení kontroly provozovatel dokládá na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností.

Naši pracovníci jsou pravidelně proškolováni výrobci kotlů ATMOS, ROJEK, OPOP, …

Četnost kontrol

Kontrol se provádí 1× za 2 roky, provedení první kontroly nejpozději do konce roku 2016.

Cena kontroly

Cena se pohybuje v rozmezí 750 - 1 950,- Kč za kotelnu bez DPH,
řídí se především počtem a složitostí měřených zařízení a je vždy smluvní.
U většiny zakázek po celé České republice neúčtujeme dopravu.
KONTAKT

EMI-TEST s.r.o.

Sídlo - Na Sibiři 451, 549 54  Police nad Metují
Provozovna - Jiráskova 218, 549 54  Police nad Metují 

IČ 28825900, DIČ CZ28825900 
Vedení společnosti

Ing. Matěj Brát (jednatel) - matej.brat@emi-test.cz, telefon 608 552 136
Ing. Milan Brát (jednatel) - milan.brat@emi-test.cz, telefon 604 983 529

Objednávky kominických prací

Dispečerka - 775 434 331 




