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Uklízíme MASku
Také se těšíte na jaro stejně jako my v MAS Stolové hory? A také jste si všimli odpadků, které se objevily v přírodě, jen co roztál sníh? Nehodil je tam nikdo jiný než my, lidé. A je jen na nás, zda přírodě pomůžeme. Proto jsme se rozhodli, že vás v tomto snažení podpoříme. 
Pokud se rozhodnete uklidit své okolí a do 22. dubna 2021 nám pošlete fotku sesbíraných odpadků k příspěvku na facebookovém profilu MAS Stolové hory nebo na e-mail: soldanova@mas-stolovehory.cz, máte možnost vyhrát jednu z odměn. Celkem 4 sběrače odměníme poukázkami v celkové hodnotě 2 500 Kč, které darovaly výrobce vitálních hub MycoMedica, obchod Synergie – Nákup v klidu, Zahradnictví Kašpar, obchod Nebalíme to a Zahradnictví Zobal. Současná doba bohužel nepřeje hromadným uklízecím akcím. Ale myslíme si, že na procházku se dá vyrazit i s jednou igelitovou taškou a rukavicí navíc. 
Sesbírané odpadky prosíme vyhoďte do své popelnice. Letos sice není možné vyrazit uklízet společně, přesto věříme, že se jednotlivcům nebo rodinám podaří naše okolí vyčistit stejně kvalitně. Poděkování patří živnostníkům a firmám, kteří věnovali odměny do soutěže. Těšíme se na vaše fotografie a děkujeme, že uklízíte s námi. 


Mirka Soldánová
MAS Stolové hory
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